
Pre záchranárske tímy SARDA je dôležité navštevovať 

zahraničné tréningové podujatia. Majú tak možnosť nielen 

získavať nové poznatky a vymieňať si skúsenosti ale tréno-

vať tiež pod vedením skúsených inštruktorov, ktorí sú 

veľkým prínosom pre napredovanie vo výcviku psa. Ich 

metodické postupy sú overené nielen mnohými rokmi 

tréningov ale vychádzajú aj z množstva reálnych zásahov. 

Na týchto podujatiach „nerastú“ len psy, ale veľmi veľa sa 

majú možnosť naučiť aj psovodi. Je už na každom z nich 

ako naložia so získanými poznatkami a ako ich dokážu 

využiť pre výcvik svojho psa. Rovnako tiež majú možnosť 

pracovať so skúsenými pomocníkmi, ktorých práca pri 

výcviku záchranárskych psov je podstatná. Vďaka takýmto 

tréningovým aktivitám majú možnosť záchranárske tímy  

pracovať v nových prostrediach, na nových terénoch,

 v iných klimatických podmienkach. Je to výborná príprava 

pre ostré nasadenie.

Aby záchranárske tímy SARDA mohli efektívne pomáhať 

je nevyhnutné ich zapojenie do medzinárodných štruktúr. 

Maroš Turek: Spolupráca s medzinárodnými inštitúciami 

podieľajúcimi sa na plánovaní a realizácii významných 

misií je nevyhnutná a mnohokrát sa potvrdilo, že len dobre 

zorganizovaná misia môže byť úspešná. Našou snahou je 

čo najširšia spolupráca aj s profesionálnymi zložkami 

Slovenskej republiky.

Záchranárske tímy SARDA trénujú v spolupráci s Milošom 

Butykom, Sponzia UK–2, prvým profesionálnym súkrom-

ným výcvikovým strediskom na Slovensku pre psy 

všetkých plemien.

Barbara Baloghová: Vďaka ústretovosti p. Miloša Butyku 

sme získali zázemie aj skvelý priestor na trénovanie. Miloš 

Butyka nás príjemne šokoval svojou ochotou nám pomôcť 

aj podeliť sa o svoje mnohoročné skúsenosti. Svojou profe-

sionálnou pomocou a prácou skúsených figurantov z UK–2 

nám pomáha rýchlo napredovať.

Miloš Butyka: Záchranárom zo SARDA som rád podal 

pomocnú ruku. Viem, koľko práce obnáša príprava záchra-

nárskych psov a cením si nadšenie a vôľu niečo dokázať, 

ktorá týmto nadšencom nechýba.

 

Práca záchranárskych tímov  SARDA je práca o ľuďoch so 

psami, pre ľudí. Každý sa môže ocitnúť v situácii, v ktorej 

mu psovod a jeho pes môžu zachrániť život.

      -baw-

Tútorom a zároveň členom SARDA je skúsený 

psovod npor. Jozef Černák z PZ SR. Dlhoročné 

kynologocké skúsenosti s prácou s pachom či 

rozsiahle znalosti z kynológie pokrstené praxou 

sú veľkým prínosom pre všetkých psovodov. 

 

www.sarda.sk
sarda@sarda.sk

Hľadáme priestory na trénovanie
Opustené či rozpadnuté budovy, kopy stavebného odpadu, ktoré nám umožnia trénovať úkryty v ruinách.  Za každý 

tip, ideálne kontakt na majiteľa nehnuteľnosti v širšom okolí Bratislavy budeme veľmi vďační. Prosím kontaktujte 

nás e-mailom: sarda@sarda.sk. Ďakujeme.

Miloš Butyka, autor známej publikácie – Základná škola kynológie, 

z výcvikového prostredia UK–2, či novinky – DVD o výcviku psov pre 

začiatočníkov a mierne pokročilých – UK–2,  Základná škola kynoló-

gie, poskytol záchranárom SARDA zázemie.                       www.sponzia.sk

foto: Ivan Čaniga

Tréningové dni záchranárskych psov v Pule boli vďaka náročným terénom ruín pre záchranárske tímy SARDA výzvou. Pod 

vedením skúseného inštruktora, ktorý prácu dokáže vždy ukončiť úspešne sa stali pre psov aj psovodov veľkým krokom vpred.
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